
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        SOUHRNNÉ VYHODNOCENÍ 

DOTAZNÍKOVÉHO ŠETŘENÍ 

MŠ KŘEŠICE I. a II. odd. 2022/2023  

 



 
 

Vyhodnocení dotazníkového šetření I. a II oddělení MŠ – 2022/23  

Respondenti:  rodiče dětí přijatých do I a II. oddělení MŠ Křešice ve školním roce 

2022/23 

Počet respondentů: 34 

Kategorizace:  anonymní dotazník 

Zaměření:  klima MŠ 

   personální vztahy v MŠ  

   sociálně personální vztahy v MŠ 

   výsledky vzdělávání dětí v MŠ     

 

 

ČÁST I. – Individuální vyhodnocení odpovědí zúčastněných respondentů 

 

1. Ve školce je příjemné prostředí 

88% spokojenost  (30 rodičů) 

12% nesouhlas   (4 rodiče) 

 

2. Zahrada kolem školky je vyhovující 

94% souhlas  (32 rodičů) 

6% nesouhlas  (2 rodiče) 

 

3. Úroveň jídelny - strava 

79% kladné hodnocení  (27 rodičů) 

9% nespokojenost   (3 rodiče) 

12% nehodnotilo  (4 rodiče) 

 

4. Seznámení rodičů se ŠVP – S večerníčkem nejen před spaním 

79% spokojeno  (27 rodičů) 

21% nespokojeno  (7 rodičů) 

 

5. Kvalita učitelek ve vzdělávání 

82% spokojenost  (28 rodičů) 

15% nespokojeno  (5 rodičů) 

 3% nehodnoceno (1 rodič)    

 



 
 

 

 

6. Chování učitelek k dětem 

88% spokojenost   (30 rodičů) 

9%  nespokojenost    (3 rodiče) 

3% nehodnotil  (1 rodič) 

 

7. Spravedlivost učitelek k dětem 

53% spokojenost   (18 rodičů)  

21% nespokojenost  (7 rodičů) 

26% nehodnotilo  (9 rodičů) 

 

8. Přátelská atmosféra mezi dětmi 

82% souhlas   (28 rodičů) 

18% nehodnotilo  (6 rodičů) 

 

9. Oblíbenost školky u dětí 

88% spokojenost  (30 rodičů) 

12% nespokojenost  (4 rodiče) 

 

 

10. Spokojenost s úrovní získaných znalostí a dovedností 

91% souhlas  (31 rodičů) 

9% nesouhlas  (3 rodiče) 

 

11. Oblíbenost školky u rodičů 

73% spokojenost (25 rodičů) 

18% nespokojenost (6 rodičů) 

9% nehodnotilo (3 rodiče) 

 

12. Příprava dětí na přechod do ZŠ 

68% spokojenost (23 rodičů) 

15% nespokojenost (5 rodičů) 

17% nehodnotilo (6 rodičů) 

  

 

 



 
 

 

 

13. Vstřícnost učitelek k rodičům 

76% souhlas   (26 rodičů) 

18% nesouhlas  (6 rodičů) 

6% nehodnoceno  (2 rodiče) 

 

14. Oblíbenost učitelek u rodičů 

79% souhlas    (27 rodičů) 

15% nesouhlas  (5 rodičů) 

6% nehodnoceno  (2 rodiče) 

 

15. Zajímavost akcí pro děti 

85% souhlas  (29 rodičů) 

12% nespokojenost (4 rodiče) 

3% nehodnoceno (1 rodič) 

 

 

16. Včasné informování rodičů 

85% spokojenost (29 rodičů) 

12% nespokojenost (4 rodiče) 

3% nehodnoceno (1 rodič) 

 

17. Dostatečné informování rodičů o pokrocích dítěte ve vzdělávání 

62% spokojenost (21 rodičů) 

32% nespokojenost (11 rodičů) 

6% nehodnoceno (2 rodiče) 

 

18. Využití placené Prázdninové školky 

74% nesouhlas (25 rodičů) 

26% souhlas  (9 rodičů) 

 

19. Placení akcí navíc 

3% neplatit nic navíc (1 rodič) 

29% do 500 Kč/rok (10 rodičů) 

68% do 1000 Kč/rok (23 rodičů)  

 



 
 

 

 

20. Zájem o e-peněženku 

88% souhlas  (30 rodičů) 

9% nesouhlas  (3 rodiče) 

3% nehodnocen  (1 rodič) 

 

21. Dobré jméno školky ve srovnání s okolím 

47% souhlas (30% absolutní) (16 rodičů) 

21% nesouhlas  (7 rodičů) 

32% nehodnoceno  (11 rodičů)  

 

22. Doporučení známým 

62% souhlas    (21 rodičů) 

21% nesouhlas  (7 rodičů) 

17% nehodnoceno   (6 rodičů) 

 

23. Dostatek informací o heterogenních třídách 

56% souhlasí  (19 rodičů) 

26% nesouhlasí (9 rodičů) 

18% nehodnoceno (6 rodičů) 

 

24. Plánovaný postup dítěte ze školky do ZŠ Křešice 

59% souhlasí  (20 rodičů) 

12% nesouhlasí (4 rodiče) 

29% nehodnoceno (10 rodičů) 

 

25. Přítomnost vedení ZŠ na třídních schůzkách MŠ 

76% souhlas    (26 rodičů) 

15% nesouhlasí  (5 rodičů) 

9% nehodnoceno  (3 rodiče) 

 

26. Co na školce oceňuji 

-shoda s výsledky dotazníku 

 

27. Co se mi nelíbí   

-chování a kvalifikace učitelek, střídání personálu, internetová informovanost 



 
 

 

 

ČÁST II. – Celkové vyhodnocení 

 

Hlavním cílem dotazníkového šetření bylo zjištění klima v MŠ Křešice, vztahy mezi 

dětmi, dále vztahy mezi zaměstnanci a vzájemné vztahy mezi rodiči dětí a personálem 

mateřské školy. Důležitou součástí bylo zjištění výsledků vzdělávání dětí v MŠ. Anonymita 

respondentů byla základním prvkem pro verifikaci výsledků dotazníku. 

Vyhodnocením bylo zjištěno, že zkoumané oblasti byly hodnoceny většinově 

(procentuálně) kladně, některé kladně s absolutní hodnotou. Ani jedna dotazovaná oblast 

nebyla hodnocena většinově (procentuálně) negativně. Přesto byly v individuálních 

odpovědích respondentů zmíněny informace důležité pro další možná zlepšení 

v hodnocených oblastech a budou dalším předmětem plánování a naplňování strategie a vize 

Mateřské školy Křešice. Zaznamenané nedostatky se v menší výše popsané míře týkaly 

personální fluktuace, vedení MŠ a vzájemné komunikace mezi personálem a vnějšími 

subjekty. Přestože tyto nedostatky nedosahovaly ani v jednom bodě v individuálním a 

celkovém procentuálním vyhodnocení statisticky významnou hodnotu v poměru k ostatním 

výsledkům, budou předmětem dalších jednání se zaměstnanci školky a zároveň s nimi budou 

seznámeni rodiče dětí přihlášených v tomto oddělení. 

 

Výsledky zpracoval:    Mgr. Jiří Černý, zástupce ředitelky ZŠ a MŠ Křešice 

 

 

Za správnost:    Mgr. Lenka Špittová, ředitelka ZŠ a MŠ Křešice: 

 

 


